

# Final de editie a competiției „Citești și câștigi!”

Magdalena Șerban

**Concursul de cultură generală „Citești și câștigi!”, ediția a III-a, inițiat și organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean și în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara, a ajuns la final.**

Startul a fost luat de 17 colegii și licee hunedorene, iar confruntarea finală a fost câștigată de Colegiul Național „Decebal” din Deva. Pe locul secund s-a clasat Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Petroșani, iar locul al treilea a fost ocupat de Liceul Teoretic „Mircea Eliade” Lupeni.

„Dacă prima ediție a implicat doar colegii și licee din Deva, a doua și a treia au fost mai ample și au atras în competiție și instituții de învățământ din alte orașe și municipii hunedorene. După ce au citit sute de pagini din cele cinci mari domenii ale cunoașterii (științe, artă/sport, literatură, geografie, istorie), elevii au luat parte cu entuziasm la competiție. Fie-

care etapă a concursului a reprezentat un pas spre marea zi a confruntării finale, în care au rămas cei mai buni: Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Petroșani și Colegiul Național „Decebal” din Deva. Premiile puse în joc au fost deosebit de atractive: opt biciclete pentru locul întâi, opt tablete pentru locul al doilea, opt dispozitive Kindle pentru locul al treilea, 136 de pachete cu cărți, trofee și diplome. În plus, la finalul festivității de premiere a avut loc o tragere la sorți a premiilor surpriză, cei norocoși primind din partea sponsorilor șapte telefoane mobile, o tabletă, un aparat foto, un birou, trei polițe de asigurare în caz de accident, cinci invitații pentru două persoane la Aqualand Deva, trei invitații la pizza pentru trei echipe și un tort. Îi felicităm pe câștigători, dar felicitările noastre se îndreaptă și spre toți cei care au participat la această competiție, spre profesorii care, desigur, se mândresc că au astfel de elevi”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene.

Mai trebuie spus că tot de curând, la Casa de Cultură „Drăgan Muntean” Deva, Biblioteca



a organizat o manifestare educativă desfășurată sub genericul „100 de ani de la intrarea României în Războiul de reîntregire a neamului” și destinată cu precădere elevilor. Ca de obicei,

la sfârșitul prezentării, au fost adresate întrebări din tematica adusă în atenția publicului, răspunsurile corecte fiind răsplătite cu premii constând în diplome și cărți. ❧